Vivian jurk met ajourpatroon
in Florine

Moeilijkheidsgraad Gebruikte steken
Breiers met ervaring
Boordsteek 1/1
Maat e Iste rij: afwisselend 1 rechte en 1 averechte
S(M-L) steek breien.
e 2derrij en alle volgende rijen: de steken breien
Dit heb je nodig zoals ze zich voordoen (recht boven recht en
o 10(11-12) bollen Florine ecru averecht boven averecht).
o Breinaalden 3,5 mm van Prym
o Wolnaald van Prym Ribbelsteek
e 1sterij en alle volgende rijen: alle steken recht
Florine 50 ¢ 120 m breien.
Stekenverhouding

16 cm breedte x 8 cm hoogte = 32 steken
(2 x patroongedeelte R) en 20 rijen.

Let op, de steek trekt samen. Voordat je

het jurkje in elkaar zet, moet je het zeker
goed opspannen in de juiste afmetingen.
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Ajourpatroon (over 16 steken)
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TIP: let goed op het patroon bij het minderen en tel telkens je steken na de minderingen. Als

je moet minderen terwijl je in het patroon zit, kun je eventueel minderen door een omslag

weg te laten in plaats van een mindering te breien. Als je het moeilijk vindt om dat aan te

voelen, teken dan de minderingen eens uit op het stekenpatroon: zo zie je hoe je het

ajourpatroon het best kunt aanpassen aan de minderingen.

1 omslag

over de gebreide steek halen.

2 steken samenbreien.

afgehaalde steek over de gebreide steek halen.

Averecht aan de goede kant, recht aan de achterkant.

Recht aan de goede kant (heengaande rij), averecht aan de achterkant (teruggaande rij.)

1 overhaling: 1 steek recht afhalen zonder te breien, 1 steek recht breien, de afgehaalde steek

3 steken samenbreien: 1 steek recht afhalen zonder te breien, 2 steken recht samenbreien, de
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Z0 maak je het

Rugpand

Zet 116 (124-132) steken op met breinaalden 3,5 mm en brei 2 rijen in ribbelsteek.

Ga dan verder in ajourpatroon als volgt: 1 kantsteek, 1 (5-1) steken recht en dan 7 (7-8) x het
ajourpatroon (R); eindig met 1 (5-1) steken recht en 1 kantsteek. Brei in de teruggaande rijen altijd
alle steken averecht.

Brei verder in ajourpatroon (telkens een herhaling van 20 rijen) en minder om de 8 rijen (of 3 cm)
18 x 1 steek. Er blijven dan 80 (88-96) steken over.

Brei tot een totale hoogte van 60 cm. Meerder dan elke 2% rij 5 x 1 steek, er zijn 90 (98-106)
steken.

Kant op een totale hoogte van 65 cm voor de armsgaten aan weerskanten 1 x 8 steken af, er
blijven 74 (82-90) steken over.

Brei tot een totale hoogte van 84 (85-86) cm. Kant dan alle steken af.

Voorpand

Brei zoals het rugpand, maar begin op een totale hoogte van 76 (77-78) cm aan de hals.

Kant daartoe de middelste 20 (22-22) steken af, brei daarna ieder deel apart verder.

Kant aan de halskant nog 1 x 3, 2 x 2 en 2 x 1 steken af.

Brei verder tot een totale hoogte van 84 (85-86) cm. Kant dan alle steken af. Tip: brei die laatste
centimeters in tricotsteek, aangezien je dan niet langer een volledig ajourpatroon hebt.

Mouwen

Zet 84 steken op met breinaalden 3,5 mm en brei 2 rijen in ribbelsteek.

Ga dan verder in ajourpatroon als volgt: 1 kantsteek, 5 x patroongedeelte R; eindig met 1
kantsteek. Minder aan weerskanten om de 6 rijen (of 2,5 cm) 9 x 1 steek. Je hebt nu nog 66
steken.

Begin op een totale hoogte van 24 cm te meerderen. Meerder aan weerskanten om de 8 rijen (of
3) cm 6 (8-10) x 1 steek. Je hebt nu 78 (82-86) steken.

Brei verder tot een totale hoogte van 59 cm. Kant dan alle steken af.

Afwerking

Span alle onderdelen op in de juiste afmetingen. Dat is een belangrijke stap om te voorkomen dat
het ajourpatroon zou krimpen. Laat alles drogen onder een vochtige doek.

Sluit de schoudernaden, naai de mouwen aan en sluit de zijnaden.

Haak rondom de hals een rij vasten.

Stop alle losse draadjes in.
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